

ОБЩЕСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЭКЗАМЕН НА УРОВЕНЬ ПОЛИТИЧЕСКИХ ЗАДАЧ ВСЕ СИЛЫ ИТР НА ПОМОЩЬ ТЕХНИЧЕСКОЙ УЧЕБЕ РАБОЧЕГО

Пролетарии всех стран, соединяйтесь

ЗА УГОЛЬ

МНОГОТИРАЖКА РК ВКП(б), РУДКОМА И РАЙСОВЕТА КЕМЕРОВСКОГО РУДНИКА

23 МАРТА 1934 г. ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В ПЯТИДНЕВКУ № 14 (42)

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ РАЗВЕРНУТЬ ТЕХУЧЕБУ ШАХТЕРОВ

По инициативе ЦК ВЛКСМ обещан поход за подготовку комсомола к сдаче общественно-технического экзамена. Эта инициатива была одобрена ЦК партии, как одна из необходимых задач во второй пятилетке. Рабочие, инженерно-технические силы крупнейших фабрик, заводов (Москвы, Ленинграда и ряда других городов Союза) подняли небывалую волну рабочих на сдачу экзамена.

На заводе «ЦАГИ» прошли экзамены 2000 человек, секретари ячеек слушали специальные лекции профессоров, инженеров. Общественно-технический экзамен уже показал свое отражение на производстве и в росте рабочих. На этом же заводе бригада № 8, была самая отсталая бригада, за свою некультурность в работе, не знание своих основных технических принципов в производстве, долго носила рогожное знамя. Сейчас, когда встряхнулась, вздышла по-настоящему за овладение техникой своего дела — в результате, вышла в передовые ряды и за образцовую сдачу техэкзамена получила переходящее красное знамя.

10-го марта на десяти крупнейших московских металлообрабатывающих заводах проходил технический бой, первенство присуждено токарям завода «Шарикоподшипник» № 2, т. т. Митасеву, Ушакову и Прокоровой. Это вторая победа Нербаев победа была одержана ими в техническом бою с заводом «Шарикоподшипник» № 1 им. тез. Караганова.

Как же обстоит в ходе общественно-технического экзамена у нас на руднике? На руднике эту важнейшую политическую задачу комсомол рудника буквально провалил. На сегодня эта работа стоит в таком тряслучном состоянии, правда бюро РК ВЛКСМ, и ВЛКСМ Ц. шахты много созывали совещаний по этому вопросу, писали гору разрешений и дальше дело не двигалось.

Решение бюро РК ВЛКСМ(б) по этому вопросу, на сегодня не выполнено. Но последние данные на руднике сданы экзаменами 61 человек, из них отлично — 1, хорошо — 10, оставшиеся — это удовлетворительно, а подавляющая часть неуд.

Что делают в этой области профсоюзы?

Межшахтовые переговоры парттеров

Создадим «настольную книгу» группаторов

Коллективная путевка парттеров № 22 Харlamova, Сидорова, Тулукова, Лагинца, Чижика, Кострыкина, Зайцева, Толстопятко, Голикова, Корникова.

Мы, партгруппы шахты 22-Голубовка, сбывши путевку парттера Парфеньева («Испрерийский вруб» от 29 января), считаем его опыт ценный и включаемся в социалистическое соревнование на лучшую заботу о нуждах рабочих.

«Нет более почетной задачи для коммуниста, как забота о нуждах рабочих».

Это указание тов. Караганова является для нас заповедью. Чутько прислушиваясь к нуждам и запросам рабочих, мы приложим все усилия для того, чтобы их удовлетворить. К опыту Парфенева мы добавляем свои предложения.

Чтобы знать, чем живет каждый рабо-

ческий организация рудника? — буквально кроме болтовни ничего, а на Северной и «Пионерской» шахтах профсоюз считает, что эта работа не их и это выявилось на президиуме рудкома. Инженерно-технические работники рудника не мобилизованы на этот важнейший участок, ИТС буквально этим вопросом не занималась, за исключением 2-х 3-х человек.

На шахтах и цехах не организованы кружки по подготовке рабочих к экзамену. Техническая станция есть, но роли в этом вопросе, как основной ее задачи, не проявляла. Сотни рабочих в связи со стачечным походом за технику дали обязательство подготовиться к 1 мая и сдать экзамен, но не могут найти где-бы можно подобрать для себя кружок и подготовиться.

В этой работе ячейки рудника так же сделали очень мало, ограничились тем, что проработали вопрос на партсобраниях, рассказали о значении экзамена и дальше работу не продолжили, в результате только разговоров, писанины разъяснений, рудник в вопросе техэкзамена находится под ударом срыва.

Что нужно сделать для того, чтобы этот прогул выправить? Причел выправить немедленно, — надо взяться всем организациям рудника за большевистскую работу в этом вопросе. Мобилизовать весь инженерно-технический персонал рудника для передачи знаний рабочим, обеспечить помещением для занятий рабочих. Техническая станция должна в этом вопросе быть базой подготовки рабочих к сдаче экзамена. И там, где работу технического экзамена тормозят, работают не делом, а болтовней, нужно решительными, беспощадным образом ударить по рукам.

Данное указание РК ВЛКСМ(б), по этому вопросу, как будто четко и ясно дало направление в этом вопросе для всех ячеек организаций, но оно до сего времени еще по-большевистски не реализуется. Спрашивается, что же требуется для того, чтобы немедленно эту работу развернуть? Требуется кое-кому крепко удержать, как срывщикам мероприятий парттеров.

Что делают в этой области профсоюзы?

Чий — в выходные дни обходить квартиры, где живут наши рабочие, беседовать с каждым в отдельности.

Для того, чтобы помочь новичку освоиться с работой в шахте, организует над ними шефство, прикрепив к каждому из них коммуниста.

О всех случаях извращения политики варилаты и обстета рабочих своевременно ставить в известность парторганизацию и добиваться привлечения виновных к ответственности.

Конкретными делами помогать лучшим парттеркам в улучшении жилищных условий (своевременный ремонт квартир, постельные принадлежности и т. д.).

В своей работе по улучшению социально-бытовых условий рабочих опираться на профгруппы.

ИЗ ОТСАЛОИ—В ПЕРЕДОВЫЕ

Путевка группатора бригады 3 западной лавы шахты № 27

Лидеска (Донбасс) тов. Лапина

Наша бригада долгое время была теми-ми пятном на шахте. Мы работали хуже всех. Еще в сентябре мы не выполнили плана, а в декабре дали 114 проц. плана. Немалую роль в этом деле сыграла хорошо поставленная партийно-производственная работа. Проводим мы ее так: нарядной перед спуском в шахту собирается партгруппа и вместе с бригадиром обсуждает все недоделки за вчерашний день работы смеси и принимает меры к ликвидации их.

Выявленные конкретные недоделки или

Партгруппа добилась того, что десятник ежедневно зачитывает рапорт о работе каждого рабочего за вчерашний день, а бригадир сообщает показатели работы.

После читки рапорта я разъясняю почему у ударника высокий заработка, а у юндыра — скромный — заработка низкий.

Такое ежедневное чтение рапорта и его общение о показателях работы с пояснением парттерга является наилучшей агитацией за новую систему заработной платы за высокую трудовую исполнитель-

К 1 мая подготовим рабочих для сдачи техэкзамена на отлично

Достаточно развернуть любую из центральных газет, чтобы видеть как на передовых заводах Москвы, Ленинграда, а также и по другим городам СССР, развертывается сейчас техническая учеба, сдача технического экзамена, тысячи рабочих уже выдержали испытания. Лозунг тов. Сталина об овладении техникой осуществляется на деле. Тига к учебе со стороны рабочих настолько велика, что инженерно-технические работники из этих заводов несмотря на полноту развернутые формы техучебы — все же не успевают удовлетворять полностью запросов рабочих.

Надо дать рудничный комитет совместно с инженерно-техническими работниками подвел итоги этой же работы на руднике, где выяснилось, что через техэкзамен прошло только несколько десятков рабочих и по существу техэкзамена прозален, рабочие на сдачу не идут.

В чем причина? Причина ясная — техпропаганда на руднике отсутствует, технической учебы нет. Массовой работы нет. Инженерно-техническая общественность спит, союзная организация ей помогает, комсомол поддерживает спичку. Отдельные товарищи как Пестников, Емельянов и несколько других, конечно не смогут провернуть всей грандиозной работы по подготовке. Необходимо массовое движение за технику, необходимо всем ИТР — включиться в работу, помочь рабочему разобраться в технических вопросах, овладеть программой техникума настолько, чтобы он не боялся читать.

Ведь на руднике инженерно-техническая секция испытывает свыше — 100 часов, а заняты общественной работой единицы. Среди ИТР месяц тому назад распространены техзаказы — имена 17 партстудентов по 15 техчасов каждая облагаются. Этот техзаказ не реализуется, вредит несет более 2-3 погашенных облигаций, что характеризует крайнюю аполитичность инженерно-технических работников.

Надо отдавать себе ясный отчет в том, что дальше тац продолжаться не может,

что инженерно-техническая общественность не должна быть таков — «к 1 мая подготовлен рабочих для сдачи техэкзамена на отлично». Для этого полностью развернуть техконсультации, кружки, лекции, индивидуальное обучение. Нет и не может быть среди советских инженеров и техников, не умеющих и не желающих передать рабочему минимум технических знаний в той или иной форме.

И ногами свою облигацию тац забыть 15 техчасов в течение марта месяца, на апрель беру обязательство уделить на подготовку рабочих еще 15 техчасов, вызвать всех ИТР рудника на такое же обязательство.

Инженер В. Бедовин.

КАК Я РУКОВОДЮ СВОЕЙ ПАРТГРУППОЙ

В газете «За уголь» в № 12/40 помещена статья из «межшахтовых переговоров парттеров Донбасса». Тов. Шевелев и тов. Шатунов рассказывают как они в основе перестройки партийной работы в бригаде добились практического успехов в своей партийной работе.

В порядке всесоюзной переклички парттеров и создания «настольной книги» партгруппорга, я считаю своим коммунистическим долгом рассказать на страницах нашей многотиражки как я, как парттерг организую работу в своей группе и бригаде.

Организован наша национальская бригада с 1931 года, парттером меня выбрали с апреля 1933 года. В основе своей практической работы я взял прежде всего на учет всех рабочих нашей бригады.

Сознал всех членов партии моей группы, дал каждому партнагрузку. Тов. Дилягинцев отвечает за качество полезного ископаемого, т. Валеев отвечает за правильное крепление забоек, за работой перфоратора и уход за ним, т. Шакиртов выделен специально, и отвечает за последовательную читку газет рабочим. Тов. Гильмутдинов является бригадиром и одновременно отвечает за реализацию генпланов и аккуратную выплату партзаказов..

Л. как парттерг порученную работу систематически проверяю и даю каждому члену партии дополнительные направления в работе.

Помимо этого, я как парттерг бываю в квартирах рабочих, правда не у всех, но у большинства рабочих бывал, проверяю как и в каких условиях живет тот или иной рабочий.

Все решения правительства и партии наша партгруппа, как правило, всегда подхватывает первой и доводит его до сознания каждого члена бригады, а затем, при обсуждении этого вопроса всеми рабочими



Тов. ЛИТАСОВА, одна из лучших ударниц Диагонального уклона, крепко борется за выполнение своего задания до забутовки.

должна встремиться, дело технической учебы рабочих — это наше кровное дело. Новыши технические знания рабочих — тех самым мы помыслим производительность труда.

Инженеры Карташев и Енгифанцев совместно с лучшими ударниками Донбасса по вопросу овладения техники и помощи рабочему — обратились ко всем ИТР и ударникам Советского союза. Ударники рудника ответили на это обращение, взяли обязательство к 1 мая сдать техэкзамены на отлично и свое обязательство выполнить по-большевистски, а инженерно-технические работники еще никак не ответили на это обращение. Но искому наш ответ должен быть таков — «к 1 мая подготовлен рабочих для сдачи техэкзамена на отлично». Для этого полностью развернуть техконсультации, кружки, лекции, индивидуальное обучение. Нет и не может быть среди советских инженеров и техников, не умеющих и не желающих передать рабочему минимум технических знаний в той или иной форме.

И ногами свою облигацию тац забыть 15 техчасов в течение марта месяца, на апрель беру обязательство уделить на подготовку рабочих еще 15 техчасов, вызвать всех ИТР рудника на такое же обязательство.

Инженер В. Бедовин.

В ответ на решения дзин уголь — примерно этому делу можно привести доказательства, а в частности в подготовке к 1 мая партии мы развернули волну за первые выполнение плана угля и эти обязательства не только наша бригада выполнила, но даже весь узел выполнил задание в январе на 118 проц., в феврале на 114 проц., узел также работает в марте месяце.

Наша 12-я бригада вот уже как два года не знает прорыва по добыче. Средне годовая добыча в нашей бригаде 153 процента. Сейчас мы устремили все наше внимание на индивидуальное городничество рабочих и подготовку к сдаче общественно-технического экзамена к 1 мая. Данное наше обязательство через газету «Кузбасс» в ответ на обращение изотовцев мы также считаем, что в станичном походе за технику также придем с хорошими показателями. Это все в наших руках и мы этого добьемся.

На ряду с положительными успехами нашей работы мы имеем и недостатки. Еще не полностью рабочие нашей бригады отважены огородничеством, и как парттерг не у всех рабочих был на квартирах и не знаю их бытовых нужд и условий. И не все рабочие нашей бригады читают газеты. Это мы в ближайшее время исправим. Парттер Абдулгалиев.

РАПОРТ

Эйховский район принял обязательство о выполнении финального 1 кварт. на 100 проц. к 20 марта выполнил досрочно, с превышением раньше срока на один день, т. е. на 19 марта включительно мы имели поступления:

Всего поступило 109247 р.—101,1%
Из них обязательны 97247 — 101,1%
Добровольные . . . 312000 — 101,1%

СВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЯЕМ И БУДЕМ ВЫПОЛНЯТЬ ПО-БОЕВОМУ

Наш район с начала 1934 года очень плохо работал, в январе задолжал стране 823 тонны, в феврале 2438 тонн. Не лучше обстояло дело и по другим показателям, как по качеству, себестоимости, это конечно иначе не может быть, раз не выполнили план значит как следствие и показатели некудышные.

В чем же была причина плохой работы района? Правда одна причина была в том, что мы переходили на другую работу, т. е. не вполне освоенный участок, но это еще не дает право говорить о том, что только в этой причине.

Надо признать: сама трудовая дисциплина и у рабочих и у руководства не отвечала нужным требованиям, в этом главная вина.

Перед нами в марте встал вопрос по нему. Есть ударники в районе или нет? Если есть, то они обязаны свою работу выправить, причем выправить так, чтобы район не испытывал в свое время проблем.

На своих совещаниях при проработке картового плана, мы об'явили реинициатором с невыполнением плана «Благодарим» в сталинский поход за позитивное создание отбойным молотком. И сей-

час район не просто выходит из позорного прорыва.

Наша смена — десятника тов. Копейкина свое задание не только выполняет, но и перевыполняет, несмотря на наличие недостатка рабочих. Работают вместо 4-х за бойцов — 3-х, вместо 3-х кранельщиков — 1. Несмотря на все это мы добьем уголь за 12 дней работы, вместо 660—672 на гонку, т. е. производительность на молоток достигает от 130 до 150 проц. Это мы можем благодаря правильной организации труда, от руководства бригады и района.

Но мы бы могли еще лучше работать и полностью загружать рабочий день и механизмы, но из-за многого портят воздух телепровод — воздух часто не хватает, выают задержки из-за лесоматериала и по рожника. Правда тут все, какое улучшение тоже есть, но еще много недостаточно.

Если товарищи — Кленных, Шевелев, Мартынов улучшат свою работу, то III-й район не только добьется полной загрузки молотка и рабочего дня, но и перекроет в ближайшее время долг января и февраля месяца. В этом уверены все рабочие вашего района. Максимов.

За разбазаривание фондов зарплаты — к партийной и уголовной ответственности

19-го марта с. г. бюро РК ВКП(б) слушало доклад тов. Рудковского (управляющего шахтой «Пионер») и тов. Непова (зас. транспортным отделом РУ) о выполнении решения РК от 2-го марта с. г. по снижению себестоимости угля и промышленного расходования фондов зарплаты.

В докладах выяснилось: исследование контрольного расходования фондов зарплаты со стороны троцкистов, за февраль месяц выразился перерасход по «Пионерке» — 10200 рублей, по транспорту — 5849 рублей, причем: по зарплате у первого — 6270 рублей, у второго — 5849 рублей. Это получилось потому, что работы применяются в частную на-глазок. Даже есть такие случаи, когда замеряют забой вместе рулеткой — черешком кайлы или просто

на глаз. Масса случаев неправильно применяют расценки, переплачивают оклады налования и проч.

За разбазаривание фондов зарплаты тов. Рудковскому и тов. Пархипу (председателю шахткома «Пионерка») — обложен строгий выговор с предупреждением: если в марте и в это повторится, они будут привлечены к суду.

Секретаря транспортной ячейки ВКП(б) тов. Кондратьева с работы снять, как не обеспечивающего работу и допустившего перерасход по транспорту в сумме — 5849 рублей.

Тов. Непова предупредили, если он в марте месяце допустит перерасход, он будет привлечен к сурской партийной и уголовной ответственности.

Беседа с профоргом тов. Мулакметовым

Тов. Мулакметов говорит: — пока выбрали профоргом с 1-го января 1934 г. с первого дня выборов, я занялся прежде всего проверкой и учетом работавших, работающих в нашей смене.

Всего работали у меня 27 человек, на смены все являются членами союза, все отработали вайном, большинство из них замечены на вторую пятницу.

Все решения рудников, шахткома и правительства я привожу в жизнь, собираю рабочих и разясняю задачи и значение каждого решения, а как правило на каждого решения мы всегда отвечают делом, т. е. добавкой угля.

Наша первая бригада является лучшей бригадой Диагонального уклона. В связи с подготовкой к 17 съезду ВКП(б) и открытие съезда мы встретили тоннами угля.

Недостаток в моей работе я считаю то, что недостаточно мы профорги получаем инструктивной помощи со стороны профсоюза шахты. Кроме того, один из недос-

татков моей работы, в чем я сознаюсь, это не каждого рабочего я знаю, как он живет и в каких условиях, т. е. я не был в квартирах у рабочих, поэтому мне очень трудно судить о том, что мешает в работе того или иного товарища.

В связи с перестройкой профсоюзной работы рудничный комитет должен нас всех профоргов собрать и рассказать о новых задачах профсоюзной работы. А то очень многие из нас хотя и читали решения 17 съезда партии о перестройке работы, но не все понимают. И в практической работе у нас много есть вопросов, которые необходимо разрешить.

Вот как рассказывает тов. Мулакметов о своей профсоюзной работе.

Рудничному комитету необходимо создать рудничный слет профоргов в тем, чтобы вопрос перестройки проработать и довести до сознания каждого членового звена.

Енимов.

За что исключили Перковского

Перковский Иосиф, член партии с 1919 года, хорошо знает программу и устав партии, но сознательно не подчинился партийной дисциплине, для него свои интересы были выше общих интересов партии, он считал, что не он должен быть для партии, а партия для него.

В течение последних двух лет получая от крайИКБ строгий выговор за отказ от профсоюзной работы, от горББ — за патию классового чувства и примиренчество к кулакам — выговор. От РК ВКП(б), за пьянство, растраниживание товаров из магазина — выговор. А в последние времена — из рядов партии исключил.

КОГДА ЖЕ БУДУТ ДАНЫ КРОВАТИ?

Коммунальный отдел уже год тому назад обещал особо отличившимся ударникам выдать железные кровати, но до сего времени с этим делом не удачено. Тов. Гильмутдинов вместо двухспальной парижской кровати получил односпальнюю армейскую кроватенку.

Также дело обстоит и со мной. Я имею

СВОДКА

Угледобычи за 21 день марта месяца 1934 года по районам, шахтам и руднику в тоннах

Название участков	Фамилия наз. участком	Плановое задание	Фактическое выполн.	Сверх плана	Долг страны
Диагональный уклон	Болинин Сухобаевский Гецман	2000	10283	1263	—
I район	Журавлев Хоров	5000	4849	—	351
II район	Непов Леоненко	4000	2672	—	1328
Шахта «Пионер»	Рудковский Прейкинс Мезенцев	16000	15007	—	993
IV район	Базанкин Чистяков Лунин	3340	2429	—	911
Шахта Северная	—	693	648	—	45
III район	—	6000	5390	—	10
По руднику	—	44033	41678	—	2355

Центральная шахта, за исключением Диагонального уклона и 3-го района свое задание опять не выполнила. За 21 день марта задолжала стране 1317 тонн.

Это государственно преступление шахта творит в течение всего I квартала, в январе шахта без Диагонального уклона задолжала 2356 тонн, в феврале даже с учетом уклона задолжала 1557 тонн. Таким образом, в течение первого квартала шахта задолжала стране 5230 тонн. Надо отметить — такой долг шахта имеет в самый благоприятный квартал.

Также плохо работает и шахта «Пионер»: за 2 месяца и 21 день задолжала стране 1119 тонн, в по качеству и себестоимости видно из петербургской в этой газете заметко.

Руководство шахтами должно всерьез задуматься над этим вопросом. Можно ли дальше допускать такую безобразную работу шахт?

Партийно-профсоюзное и хозяйственное руководство должно немедленно из этой плохой работы первого квартала сделать большевистский вывод.

Каждый рабочий должен сдать экзамен на усвоение донлада тов. Сталина

20 марта шахтком Ц. шахты провел на раскомандировке летучее собрание, по вопросу сдачи экзамена на выполнение задач поставленных тов. Сталиным в своем докладе на XVII съезде партии.

На этот весьма политический важнейший вопрос рабочие с большим желанием записываются на сдачу экзамена. За первый день проведения записей, записалось более 250 человек, таких как тов. Галиков, Юрьев, Зотова, Кулгасов, Шубин, Зарубин и пр.

Вокруг этой боевой проверки своих знаний должен быть приковано все внимание всех партийных, профсоюзных и комсомольских организаций рудника. Каждый руководящий работник, каждый коммунист, каждый комсомодец должны быть первыми инициаторами сдачи экзамена, по всем основным вопросам XVII съезда партии.

В каждом насе необходимо организовать комиссии, которые бы могли проверять сдачу экзамена. Не должно быть из рудников ни одного рабочего, не знающего основных задач, выдвинутых тов. Сталиным в всем XVII съезде нашей партии по 2-й пятилетке.

Хусаинов.

Бухгалтер Коваль способствует перерасходу фондов зарплаты

В газете «За уголь» уже писалось о том, что общественное питание ОРС не вкладывается в отпущенные суммы по зарплате. Руководство и бухгалтерия, что бы скрыть следы перерасхода, ухитрилось содержать штат копиров за счет столовых. В столовой № 5 не полагается сче-товора, а мне его предлагают с таким расчетом, чтобы он работал в бухгалтерии, а деньги платила бы головная. Когда я от

этого категорически отказался, то меня глав. бух. Коваль вызвал в кабинет и говорил: «ты сопляк, ничего не понимаешь, так мы тебя обязываем подписать ведомость, или мы тебя с работы выгоним». Ц счтовор, что такой факт является явным преступлением. Считаю, что один счетовод может обслуживать 2-3 столовых, а вторую часть я платить смогу, но не иметь спандильного человека.

Профсоюз должен заняться этим преступным фактом и если тов. Коваль забыл о решениях правительства по этому вопросу, то нужно напомнить, чтобы не поводно было для других.

Юстаев.

Освобождение арестованных советских граждан

ПРАВДА

БАКУИН, 9 марта (ТАСС). Из Харбина сообщают, что сегодня освобождены помощник начальника станции Харбин — Ковалевский, Садовский, конторщик — Панченко и Губская в раздатчик — Басуладинов.

Шведский заем Советскому Союзу

СТОКГОЛЬМ, 13 марта (ТАСС). По сведениям из авторитетных источников шведское правительство решило предоставить Советскому правительству заем в 100 миллионов шведских крон.

Заем будет использован советским правительством для покупки товаров шведского производства. Заем предоставляется в виде советских государственных облигаций, подлежащих погашению в период с 15 августа 1939 года по 15 мая 1941 года. По облигациям будет уплачиваться 5½ проц. годовых.

Ожидается, что соглашение будет оформлено в ближайшие дни. Соглашение в заеме означает значительный шаг вперед в деле развития торговых отношений между СССР и Швецией.

Объявление

25-го марта, в 6 часов вечера, в коллективе ВКП(б) Ц. шахты назначен семинар рабкоров «Кузбасс», «За уголь» и членов редколлегий стенгазет. Тема: Как и о чем писать в газету, как оформлять материал. Лектор редакции «Кузбасс».

Все нижеуказанные лица должны явиться в строго обязательном порядке и во время.

За явку отвечают: парторги, местные комитеты и шахткомы.

Редакция

Артемьев, Деревянкин, Шварев, Юхонов, Абызов, Анжин, Хусаинов, Ульянин, Латышев, Егоров, Чайков, Редькин, Андреев, Копейкин, Морев, Абдулгалимов, Гильмутдинов, Костюков, Гришкоевич, Турбова, Кошкин, Котов, Ворошилов (Эмо), Ворошилов (Канатная дорога), Шакиртов, Дигандин, Крутой, Масалов, Ефремов, Максимов (3 район), Носковец, Прикер, Белокурева, Евсюнов, Ширяев, Вяткин (4 район), Левашов, Кауров, Евсюсов (ОУС) и другие.

Редакции газет «Кузбасс», «За уголь».

Ствет. редактор ЕНИМОВ.